

广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

济邹路泲府河桥东现马路市场

综合执法:一周后八里营农贸市场建成后,将引导进驻



不少商贩将摊位摆到路面上。本报见习记者 孟杰 摄

本报济宁12月5日讯(见习记者 孟杰) 近日,济邹路泲府河大桥东南侧自发形成了一处菜市场,不仅影响该路段环境,也影响市民出行。对此综合执法部门表示,将尽快引导疏通,恢复道路畅通。

4日上午,记者来到济邹路泲府河大桥,除了大桥上停着几辆水果货车外,桥东路南满满当当当地停着载有水果、蔬菜的农用三轮车,坏掉的菜叶被随处丢弃在路面上。卖菜的三轮加上买菜的人群,占据了道路很大一部分,路上

不时有货车和渣土车经过,十分危险。在桥头上,有的菜贩直接把蔬菜堆放到附近垃圾堆旁,卫生状况堪忧。

“最近我们每天都在这里摆摊。”一位卖苹果的摊主告诉记者,现在还有很多小贩没出来,到下午三四点的时候才会迎来买卖高峰。“这里是出入城区的要道,人流车流量都比较大,水果蔬菜都很好卖。”这位摊主告诉记者,前面就是八里营社区,再往东就是接庄镇,每天上下班时间,会有很多人在此买菜,生意很好做。

在此经过的市民李女士认为,路边菜市场使原本车流量就很大的道路变得更加拥挤。“这里每天都有很多大车经过,每次骑车到这时候都得很小心,菜摊走后,全是垃圾。”李女士说。

记者从接庄综合执法大队了解到,五里营批发市场拆迁后,因附近无大型农贸市场,很多摊主就自发到此摆摊。接庄综合执法大队的队长王代生说,马路对面的八里营农贸市场正在施工,约一个多星期就会完工,到时会将这些摊贩全部引导进新的农贸市场。

“做饭终于不用捡柴禾了”

禾士宝业助吴公祥老两口圆梦

本报济宁12月5日讯(记者 范少伟) 吴公祥夫妇在济宁的十多年间,做饭一直烧柴火。老两口最大的希望就是能有个电饭锅,这样做饭更容易些。本报刊发老人的愿望后,济宁市禾士宝业公司总经理谢卫东打来电话,希望帮老人完成心愿。

“谢谢你们,没想到愿望这么快就实现了,这么好的电饭锅,从来没用过,真是很意外。”看到禾士宝业的工作人员把电饭锅送到他手里,66岁的吴公祥激动地说不出话来。4日下午,在红星小区小吃街附近,吴公祥的焦饼还有十多斤没有卖完,天气越来越冷,生意越来越不好做。每天骑电动车走街串巷卖煎饼,吴公祥对济宁的街道和小区都特别熟悉。

每天早晨不到5点就出门了,下午卖完煎饼再回去,不管刮风下雨,没有耽误过一天。“一天挣二三十块钱,不出摊就没有收入,病也不敢得。”吴公祥告诉



老人收到礼物很开心。范少伟 摄

记者,老伴和自己都有骨质增生、高血压等老年病,每月的医药费也是一笔不少的支出。

“来这里15年了,临沂山区是我的老家,济宁是我的第二个家。”吴公祥笑着说,谢谢这么多好心人的关心和帮助。“我们去年参与了圆梦行动,帮助一位小女孩实现了心愿。今年在报纸上看到老大爷的心愿,也希望可以帮他完成。”禾士宝业总经理谢卫东说,参与公益活动,奉献一份爱心是企业应该做的,希望可以帮助更多的人实现新年愿望,传递更多的社会正能量。

Haier | 绿智能 ECO SMART

完美洗护 超越期待
BEYOND CLEAN

海尔双动力洗衣机 引领11年 经典双动力



全球第一 4连冠 感恩同庆旺年会

- 1 全球第四种洗衣机**
海尔双动力洗衣机,一个电机,两个动力,万向沸腾水流,洗衣更护衣。
- 2 梦想生活 旧要换芯**
海尔双动力历经11年 10次升级 专业见证品质。海尔双动力洗衣机,双倍动力,加倍干净。
- 3 水晶滚筒 安静更洁净**
海尔水晶滚筒,集静、净、柔、速、智于一体,最大转速1600转,引领行业第一。海尔水晶滚筒洗衣机,给您最安静的洁净。
- 4 智能科技 闪耀艺术**
卡萨帝复式滚筒,至柔·至静·至爱, s-e陀飞轮平衡系统,钢骨一体结构,以动抑动平稳安静。
- 5 海尔会员尊享 VIP礼遇不停**
成为海尔“梦享+”会员,注册海尔产品即可享受积分兑换好礼、延保、定期家电保养检测、新品试用等vip礼遇,以及只属于您的专享方案。

双动力11年 10次升级 经典铸就荣耀



重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司
服务热线:4006 999 999
网址:www.haier.com

你的生活智慧
我的智慧生活